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国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第６回）議事要旨 
 
日 時  令和４年１月２１日（金）１３：３０～１５：００ 
 
方 法  ハイフレックス型（総合研究棟大会議室とZoomの選択型式） 
 
     審議に先立ち，学長から，第５回の議事要旨（案）の確認が行われ，了承

された。 

次いで，学長から，新型コロナウイルス感染症への対応について説明が行 

われた。 

 

 

議 事 

１ 審議事項 

（１）教職員給与規程等の一部改正について 

   事務局長から，配付資料２-1，-2に基づき説明が行われ，了承された。 

 

（２）雇用管理規程の一部改正について 

   事務局長から，配付資料３-1，-2に基づき説明が行われ，了承された。 

 

（３）人事院規則の改正に伴う本学規程等の一部改正について 

   事務局長から，配付資料４-1，-2に基づき説明が行われ，了承された。 

 

（４）第４期中期目標についての意見（原案）等の提出について 

   須田副学長から，国立大学法人法第３０条第３項に基づき，配付資料５-1のと

おり，文部科学省へ第４期中期目標についての意見（原案）を提出することにつ

いて説明が行われ，了承された。また，配付資料５-2のとおり，第４期中期目標

（原案）・中期計画（案）を提出することについて，併せて説明が行われ，種々

意見交換の結果，了承された。 

委員による主な意見は次のとおり（○：意見，●：回答） 

○中期目標の期間について，６年間と設定されているが，これは統一の期間か。 

   ●全国立大学法人において，統一の期間である。 

○教員就職率など，教員になる学生を増やすような評価指標がないのはなぜか。 

   ●アウトプット型の評価指標を取り入れているため，教員就職率を評価指標と 

してはいないが，重要な指標のため注力して取り組んでいく。 

   ○中期計画の評価指標において，どのような考え方を基に数値の設定をしてい 

るか。 

●中期計画においては，戦略的に達成可能な数値を目標値として設定している。 

   ○中期計画の２４番に記載の監事は，役員に含まれないのか。 

 ●本記載の役員は，学長，理事及び副学長を指しており，監事を含まない。 

 

（５）国立大学法人兵庫教育大学業務方法書の変更について 

   事務局長から，配付資料６，参考１に基づき，国立大学法人法等の一部改正に

伴い，文部科学省へ業務方法書の変更に係る認可申請を行うことについて説明が

行われ，了承された。 
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（６）国立大学法人法の一部を改正する法律の施行に伴う諸規則の改正について 

   事務局長から，配付資料７，参考２に基づき説明が行われ，了承された。 

 

（７）検定料免除，不徴収の規定化に伴う学則の一部改正及び免除等取扱規程の制定 

について 

   吉水副学長から，配付資料８-1，-2に基づき，検定料免除，不徴収の規定化に

伴い，学則の一部改正及び検定料免除等取扱規程を制定することについて説明が

行われ，文言を一部修正の上，了承された。 

 

２ 報告事項 

（１）令和２年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

   須田副学長から，配付資料９-1～-3に基づき，国立大学法人評価委員会から，

令和２年度に係る業務の実績に関する評価結果の通知があり，原案どおりすべて

の項目で「順調に進んでいる」との評価結果であったことについて報告が行われ

た。 

 

（２）令和４年度国立大学法人運営費交付金等内示の概要について 

   事務局長から，配付資料10に基づき，令和４年度国立大学法人運営費交付金等

内示の概要について，報告が行われた。 

 

（３）令和３年度文部科学省補正予算について 

   事務局長から，配付資料11-1，-2に基づき，令和３年度文部科学省補正予算に

おける「国立大学における教育研究基盤の強化等」の対象予定事業（国立大学法

人設備整備費補助金）の概要及び国立大学における「幼稚園の教育体制支援」の

概要について報告が行われた。また，令和４年２月から賃金改善を実施する方向

で，検討を進めていくこととされた。 

 

（４）令和３年度国立大学法人等施設整備実施計画協議予定事業 

   事務局長から，配付資料12-1，-2に基づき報告が行われた。 

 

（５）令和４年度大学院学校教育研究科入学者選抜状況について 

   吉水副学長から，配付資料13に基づき，令和４年度大学院学校教育研究科入学 

者選抜（８月選抜，１１月選抜）状況について報告が行われた。 

 

 

                            － 以 上 － 


